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Nakresleny domecek se skldda ze ¢tverce a rovhoramenného
trojuhelniku. Zakladna rovnoramenného trojuhelniku méfi
12 cm a vyska na zékladnu 8 cm.

max. 3 body
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max. 3 body
7

71 Vypoctéte v cm? obsah rovnoramenného trojihelniku.

7.2 Vypoctéte vcm? obsah ¢tverce.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
Informace vefejné nepfistupna podle § 80b zakona 561/2004 Sb.
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max. 3 body

8.1 Vypoctéte, kolik 20litrovych kbelikd Ize naplnit vodou z plné cisterny
0 objemu 6 m>.

8.2  Privyklusavani sportovec za kazdé 2 sekundy prekona 5 metrd.
Vypoctéte, za kolik minut timto tempem ubéhne 1 500 m.
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8.2  Privyklusavani sportovec za kazdé 2 sekundy prekona 5 metrd.
Vypoctéte, za kolik minut timto tempem ubéhne 1 500 m.

83 Do rdmecku doplnte chybéjici ¢islo tak, aby platila rovnost:

0,2m?+2020cm?= l:ldmZ

V zaznamovém archu uvedte ¢islo doplnéné do ramecku.
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lohy 9 a 10 rysuijte pimo do zéznamového archu.
VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi primky p, g, 1, které ohranicuji trojahelnik PQR.

max. 2 body
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9 Sestrojte v osové soumérnosti obraz trojuhelniku PQR.

Za osu soumérnosti zvolte jednu z pfimek p, g, r tak, aby platilo:
Trojuhelnik PQR spole¢né se svym obrazem sestrojenym podle zvolené osy
soumérnosti vytvori kosoctverec.

V kosoctverci narysujte druhou Uhlopficku a vyznacte stied S kosoctverce.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary, kruznice i pismena).
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Vroviné lezi bod S a pfimka p prochazejici bodem C.
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10 Bod C je vrchol kosoctverce ABCD. Na piimce p lezi vrchol B. Bod S je stied
soumérnosti kosoctverce ABCD.

Sestrojte chybéjici vrcholy A, B, D kosoctverce ABCD a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary, kruznice i pismena).
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V Kocourkové méli ob¢ané 4 dny na vyzvednuti pasu.

1
Prvni den si pas vyzvedla 3 obcanti.

5
Béhem prvnich dvou dnti bylo predano 3 vsech pasu.
1
Po tfech dnech pas chybél jeétégobéant‘].

Ani po ctyfech dnech si % obcant pas nevyzvedly.

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
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L] 1
L Po tfech dnech pas chybél jeétégobéanﬂ.

Ani po ctyfech dnech si % obcant pas nevyzvedly.

(czw)

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Nejméné obcand si pas vyzvedlo ¢tvrty den.

11.2  Nejvice ob¢and si pas vyzvedlo druhy den.

11.3  Prvnia tieti den si pas vyzved| stejny pocet obcand.
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(b

(czw)
2 body
12 Jaka je velikost uhlu ¢? (Uhel nemétte, ale vypoctéte.)

A) vice nez36°

B) 36°
Q 30°
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Jaka je velikost uhlu ¢? (Uhel nemétte, ale vypoctéte.)

A) vice nez36°
B) 36°
Q 30°
D) 24°
E) 18°

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
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Krabicka mé tvar kvadru.

Dno krabicky tvori obdélnik, jehoZ jedna strana méfi 9 cm. Svislé stény krabicky tvori
plast kvadru, ktery Ize rozvinout do obdélniku s rozméry 24 cma 2 cm.

(czw)

13 Jaky je objem krabicky?
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2 body

13 Jaky je objem krabicky?
A) 36cm’
B) 48cm’
Q) 54cm’

D) 72cm®

E) jiny objem
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Z péti karticek, na kterych je zapsana vzdy jedna cislice, pouzijeme nejprve tfi karticky
otocené licem nahoru.

2(12(|3

Z téchto t¥i kartiéek mlzeme postupné sestavit t¥i rizna dvojciferna ¢isla 22, 23, 32 nebo

tfi rlizna trojciferna cisla 223, 232 nebo 322.

Na zbyvajicich dvou kartickich jsou zapsany takové dvé cislice, ze pfi sestavovani cisel
ze viech péti karticek pribyde jen jedno nové dvojciferné ¢islo (tedy budou celkem &tyfi).
Trojcifernych ¢isel Ize sestavit o néco vice.

(czw)

2 body
14 Kolik riiznych trojcifernych &isel I1ze z danych péti karti¢ek nejvyse sestavit?

A) ménénez5
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ze viech péti karticek pribyde jen jedno nové dvojciferné ¢islo (tedy budou celkem &tyfi).
Trojcifernych ¢isel Ize sestavit o néco vice.
(czw)

2 bod
Kolik riiznych trojcifernych &isel I1ze z danych péti karti¢ek nejvyse sestavit? Y
A) ménénez5
B) 5
Q 6

D) 7

E) vicenez8
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max. 6 bodu
15 Pfifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 V1. kole vypadlo 10 % z 200 zavodnikd a ve 2. kole jesté desetina
zbyvajicich zavodniku. Vsichni ostatni zavod dokoncili.
Kolik procent zavodnikii zavod dokonéilo?

15.2  Tyden pred odletem letadla bylo jesté 54 % mist neobsazenych. Béhem
posledniho tydne se pocet zakoupenych letenek zvysil o polovinu, presto
zUstalo jesté 93 mist neobsazenych.

Kolik procent z celkového poctu mist v letadle se vyprodalo?

15.3  Anna pfisla 10 minut po za¢atku filmu, a tfetinu projekce tak promeskala.
Radek pfisel dokonce az 21 minut po zacatku filmu.
Kolik procent projekce Radek promeskal?

A) ménénez70 %

B) 70%
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Kolik procent z celkového poctu mist v letadle se vyprodalo?

Anna pfisla 10 minut po zacatku filmu, a tfetinu projekce tak promeskala.
Radek pfisel dokonce az 21 minut po zacatku filmu.
Kolik procent projekce Radek promeskal?

A) ménénez70 %
B) 70%

75 %

78 %

80 %

vice nez 80 %
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Mince stejné velikosti rozmistime obdobné jako na obrazcich tésné vedle sebe tak, aby
svymi stfedy vymezily dva obrazce - ¢tverec a rovnostranny trojihelnik.
V obou obrazcich se pocty pouzitych minci musi lisit o jedinou minci. Napfiklad:

B &

Z celkového poctu 7 minci pfipadnou 4 mince na ctverec a 3 mince na trojuhelnik, coz

zapiSeme (4, 3).

8 4

Z celkového poctu 17 minci pfipadne 8 minci na ¢tverec a 9 minci na trojihelnik, coz
zapiSeme (8, 9).
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16

max. 4 body
Celkovy pocet minci pouzitych k vymezeni obou obrazcti mize byt od 20 do 50.

Uvedte v3echny dvojice &isel, které za uvedenych podminek vyjadfuji pocty
minci, které ptripadnou na ¢tverec a trojihelnik.

Celkovy pocet minci pouzitych k vymezeni obou obrazci mize byt od 50 do 100.

Uvedte v3echna ¢isla, kterd za danych podminek predstavuji pfesny celkovy pocet
minci pouzitych k ohrani¢eni obou obrazct.
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40,2
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Prijimaci zkousky 2017

Spravné reseni

max. 4 b.

3 podulohy 4 b.
2 podulohy 2 b.

1 poduloha 0 b.
0 poduloh 0 b.
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1 V levé kapse je 6 minci, coz je o tfetinu méné nez pocet minci v pravé kapse.

Vypoctéte, kolik minci je v obou kapsach dohromady.

max. 2 body
2 Do ramecku dopliite obé chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.

y+|:| 2y+3 =2y? +15y+|:|

Do zaznamového archu opiste ¢isla z obou ramecku a oddélte je ¢arkou, napf. 5, 15.

1001
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3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZlomkem v zékladnim tvaru.
3.1
(11 7 7) 7
520 20/ 5
32
5 1
32-3- 3+ 3 A3
9 144 6
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4.1 Upravte (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani odmocniny):

(2a+v25=16)- (2a—Va+4+1) =

4.2 Upravte a vypoctéte:

(50 +v/2000) - (50 — v21000) =

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

max. 4 body

10:05
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5.1
6x —5 10
3 773
5.2
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Na stole bylo 18 taliii. Na kazdém talifi byl stejny pocet jednohubek.

Tomas si s kamarady odnesl tietinu viech talift s jednohubkami.
Lenka pro své kamaradky z kazdého ze zbyvajicich talifii vzala 3 jednohubky. Na stole
tak zUstala jesté polovina z pavodniho poctu jednohubek.
(czv)

max. 4 body

6.1 Vypoctéte, kolik jednohubek vzala Lenka pro své kamaradky.
6.2 Vypoctéte, kolik jednohubek zstalo na stole.

6.3  Vypoctéte, kolik jednohubek odnesl Tomds s kamarady.





